
 بسمه تعالی
                                پایه: هشتم               امتحان: ریاضی نوبت اول                    نام پدر:                                نام و نام خانوادگی:                  

دقیقه  120مدت:                           روز: شنبه                        10/  18تاریخ:   

مشخص کنید.   1  و جملات نادرست را با     جملات درست را با -  

 عددی صحیح است.    −√𝟏𝟎𝟎

𝟓
 الف( عدد

 .ب( مربع یک نوع لوزی است 

 .ج( لوزی یک چهار ضلعی منتظم است 

 .د( حاصل ضرب دو عدد اول عددی اول است 

1 

عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.های زیر را با هر یک از جمله - 1  

ها ................................ یکدیگرند.الف( در لوزی قطر  

های داخلی یک ده ضلعی منتظم برابر است با ...................ب( مجموع زاویه  

ضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد ........................... نام دارد.ج( چهار   

 د( اگر ب.م.م دو عدد برابر یک باشد ک.م.م آنها برابر است با .........................

2 

انتخاب کنید.   1    گزینه درست را با - 

 الف( کدام جفت اعداد زیر نسبت به هم اول نسیتند؟

  24و  29( 4                              9و  15( 3                             8و  7( 2                               13و  12( 1

 ب( کدام یک از اعداد زیر گویا نیستند.

 √𝟒𝟑                                 4 )                              3)51/3-                                2 )15-   √𝟒𝟎𝟎 1 )  

درجه است این شکل چند ضلعی است؟ 10ضلعی منتظم  nج( اندازه یک زاویه خارجی   

                                       4 )7                                       3 )9                                           2 )36  1 )10  

برابر است با:  𝐲=-1و   𝐱=1به ازای    𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝒙𝒚 د( مقدار عددی عبارت جبری    

                                      4 )1-                                       3 )7                                             2 )5  1 )3  

3 

آورید.حاصل عبارات زیر را بدست  - 1  

( )الف1-10( )1-9( )1-8( ... )-1-10=)  

)ب  𝟐 − 𝟑[𝟏 − (𝟏 − 𝟗 ÷ 𝟑 + 𝟓)] = 

4 

5/1 مقدار عبارات زیر را حساب کنید. -   

)الف  [
𝟑

𝟖
− (−

𝟏

𝟔
)] ÷

𝟑𝟗

𝟒𝟖
= 

)ب  −𝟏
𝟐

𝟑
− 𝟏

𝟏

𝟒
×

−𝟖

𝟓
= 

)ج  (−
𝟑

𝟓
) ÷ (−

𝟐

𝟓
+

𝟓

𝟔
) = 

5 

5/1 را مشخص کنید.  90تا  70با استفاده از روش غربالگری اعداد اول از  -   

 

6 

اول است یا مرکب؟ چرا؟ 241آیا عدد  - 1  

 

7 



ثابت کنید اندازه زاویه خارجی هر مثلث با مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاور برابر است. - 1  

 

8 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

4x+50را بدست آورید.                                                              xاست مقدار  d1 || d2الف( دو خط    
                                                                                                                                                                     d1  

                                                                                                                                                                                               10+2x  

d                                                                                                                                                                      2  
 

را بدست آورید. xب( با توجه به شکل زیر مقدار   

 

 

 

 

( d1 || d2های خواسته شده را بیابید. )ج( با توجه به شکل زیراندازه زاویه  
                                                                                                                                                                                          A  

                                                                                                                                 d1  

                                50   𝑨𝟏̂ =            𝑩𝟐̂ =           𝑪𝟏̂ =             𝑪𝟐̂ =             
                                                                                                                                                                          2                                   2  

                                                                                                                                 d2  
                                                                                                                                                                        B                                   C  

9 

باشد این شکل چند ضلع دارد ؟درجه می 135الف( اندازه یک زاویه داخلی یک چند ضلعی منتظم   2  

های خارجی آن را بدست آورید.ب( مجموع زاویه  

های داخلی آن را بدست آورید.ج( مجموع زاویه  

10 

زوج است.نشان دهید مجموع دو عدد فرد عددی  - 1  

 

11 

است، این اعداد کدامند با استفاده از حل معادله؟ 63حاصل جمع سه عدد متوالی  - 1  

 

12 

معادله زیر را حل کنید. - 1  

𝟏 −
𝒙 + 𝟏

𝟐
=

𝟏

𝟑
 

13 

1 

 

1 

را ساده کنید.  زیرالف( عبارت جبری    

                                                                                                                                                        (3+2y) (2y-3(  

 ب( با استفاده از فاکتورگیری عبارت جبری زیر را ساده کنید.

𝟐𝟏𝒙𝒚𝟐 − 𝟏𝟒𝒙𝟐𝒚𝟓 

14 

x          y                           y2=x-3                                                                        جدول زیر را کامل کنید. - 1  

                                                                                                                                                             1-  

                                                                                                                                                              0  

                                                                                                                                                   1  

                                                                                                                                                   5  

15 

موفق باشید                                                                                                       طراح: محمدی کیا   

40+3x  

70+2x  

 



 به نام خدا

                     طراح: محمدی کیا                              هشتمپایه:  اول                   : نوبت                                 کلید: ریاضی            

دقیقه 120مدت:                                 روز: شنبه                                 10/  18تاریخ:   

 د(                                       ج(                                     ب(                                   )1 الف 

متوازی الاضلاع                   د( حاصل ضربج(                              1440الف( عمود منصف                     ب(   2 

1د( گزینه                              2ج( گزینه                            4ب( گزینه                            3الف( گزینه   3 

 صفر )الف

)ب  𝟐 − 𝟑[𝟏 − (𝟏 − 𝟑𝟑 + 𝟓)] = 𝟐 − 𝟑[𝟏 − 𝟑] = 𝟐 + 𝟔 = 𝟖 

4 

)الف  (𝟑
𝟖
+
𝟏

𝟔
) ÷

𝟑𝟗

𝟒𝟖
=
𝟗+𝟒

𝟐𝟒
×
𝟒𝟖

𝟑𝟗
=
𝟐

𝟑
 

− )ب 𝟓

𝟑
−
𝟓

𝟒
× −

𝟖

𝟓
= −

𝟓

𝟑
+ 𝟐 =

−𝟓+𝟔

𝟑
=
𝟏

𝟑
 

−
𝟑

𝟓
÷ [
−𝟏𝟐 + 𝟐𝟓

𝟑𝟎
] = −

𝟑

𝟓
×
𝟑𝟎

𝟏𝟑
= −

𝟏𝟖

𝟏𝟑
 

5 

90     89    88    87    86    85    84    83    82    81    80    79    78    77    76    75    74    73    72    71    70  6 

   𝟏𝟓241~𝟐𝟒𝟏√   11       241   13       241   2       241  3      241    5        241    7         2و  3و  5و  7و  11و  13          

                                                                          43       21      48      20      8    24      12      2       18     13       21     22  

21              111                4                 1            41                 31                                                                                    

                                                                                   28                 40                               4               104               11  

10               007                01                               1                   3                                                                                   

 

7 

𝑪𝟐̂ = 𝑨̂ + 𝑩̂ A                                                                                                                 
𝑨̂ + 𝑩̂ + 𝑪𝟏̂ = 𝑪𝟏̂      و       𝟏𝟖𝟎 + 𝑪𝟐̂ = 𝟏 2                                                                               

𝑨̂ + 𝑩̂ + 𝑪𝟏̂ = 𝑪𝟏̂ + 𝑪𝟐̂ → 𝑨̂ + 𝑩̂ = 𝑪𝟐̂ B                                    C                                                     
   

8 

 )الف

𝟒𝐱 + 𝟓𝟎 + 𝟐𝐱 + 𝟏𝟎 = 𝟏𝟖𝟎 → 𝟔𝐱 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟔𝟎 = 𝟏𝟐𝟎 → 𝐱 = 𝟐𝟎 
 )ب

𝟑𝐱 + 𝟒𝟎 = 𝟐𝐱 + 𝟕𝟎 → 𝐱 = 𝟑𝟎 
 )ج

𝑩𝟐̂ = 𝑪𝟏̂  و  𝟏𝟐𝟎 = 𝑪𝟐̂  و  𝟓𝟎 = 𝑨𝟏̂  و  𝟏𝟑𝟎 = 𝟔𝟎 

9 

 )الف
(𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎

𝒏
= 𝟏𝟑𝟓 → 𝟏𝟖𝟎𝒏 − 𝟑𝟔𝟎 = 𝟏𝟑𝟓𝒏 → 𝟏𝟖𝟎𝒏 − 𝟏𝟑𝟓 = 𝟑𝟔𝟎 → 𝟒𝟓𝒏 = 𝟑𝟔𝟎 → 𝒏 =

𝟑𝟔𝟎

𝟒𝟓
= 𝟖 

)ب 360  

 )ج
(𝟖 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎 = 𝟔 × 𝟏𝟖𝟎 = 𝟏𝟎𝟖𝟎 

10 

𝟐𝐧 عدد اول − 𝟏     𝟐𝐦 − 𝟏   → مجموع    = 𝟐𝐧 − 𝟏 + 𝟐𝐦− 𝟏 = 𝟐𝐧 + 𝟐𝐦− 𝟐 = 𝟐(𝒏 +𝒎− 𝟏⏟      
𝒂

) = 𝟐𝒂 →  11 زوج

1 



𝐱 + (𝒙 + 𝟏) + (𝒙 + 𝟐) = 𝟔𝟑 → 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟔𝟑 → 𝟑𝒙 = 𝟔𝟑 − 𝟑 → 𝟑𝒙 = 𝟔𝟎 → 𝒙 =  12 𝟐𝟐 و 𝟐𝟏 و 𝟐𝟎

𝟏 −
𝒙 + 𝟏

𝟐
=
𝟏

𝟑
→
𝟔 − 𝟑𝒙 − 𝟑

𝟔
=
𝟐

𝟔
→ −𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟐 → −𝟑𝒙 = −𝟏 → 𝒙 =

𝟏

𝟑
 13 

 )الف

(𝟐𝒚 − 𝟑)(𝟐𝒚 + 𝟑) = 𝟒𝒚𝟐 + 𝟔𝒚 − 𝟔𝒚 − 𝟗 = 𝟒𝒚𝟐 − 𝟗 
 )ب

𝟕𝐱𝒚𝟐(𝟑 − 𝟐𝒚𝟑) 

14 

𝐲 = 𝟐𝐱 − 𝟑 
X    4         2        0          1-          

Y 5         1        3-        5-          

15 
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